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Luni, 31 iulie 2006, lucrători ai Centrului de Cooperare Poliţienească Internaţională vor realiza 
transferul în vederea continuării pedepsei cu închisoarea în ţara noastră şi extrădarea în România, pe 
Aeroportul Internaţional ,,Henri Coandă”- Bucureşti, a 5 cetăţeni români, după cum urmează: 
 

- de la Milano vor fi extrădaţi la ora 14.55 numiţii: 
Ø DANCIU MIHAI, de 30 de ani, din Ploieşti, jud. Prahova, împotriva căruia Judecătoria 

Ploieşti a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 3 ani, pentru comiterea infracţiunii de 
tâlhărie. În sarcina acestuia s-a reţinut faptul că, în data de 27.08.2000, împreună cu alţi inculpaţi, prin 
folosirea violenţei, au deposedat două persoane de bunuri în valoare de aproximativ 6.000.000 lei. 

Ø SABADÂŞ MARIUS ŞTEFAN, de 29 de ani, din Oradea, jud. Bihor, împotriva căruia 
Judecătoria Oradea a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 3 ani, pentru comiterea 
infracţiunii de tăinuire; 
 

- de la Roma vor fi extrădaţi la ora 14.25 numiţii: 
Ø ŞUŞNEA LAURENŢIU NICOLAE, de  29 de ani, din Galaţi, jud. Galaţi, împotriva 

căruia Tribunalul Galaţi a emis mandatul de executare a pedepsei închisorii de 12 ani, pentru comiterea 
infracţiunii de înşelăciune. În sarcina acestuia s-a reţinut faptul că, în cursul lunii mai 2001, împreună cu 
alţi faptuitori, folosind documente false, a achiziţionat de la două societăţi comerciale cu sediul în 
Bucureşti, respectiv Bacău, produse pesticide şi fungicide în valoare totală de 2.368.982.619 lei, pentru 
care a emis file CEC fără acoperire. 

Ø ALEXUŢAN MARIUS, de  36 de ani, din Sărmăşag, jud. Sălaj, împotriva căruia 
Judecătoria Carei a emis mandatul de executare a pedepsei închisorii de 3 ani, pentru comiterea infracţiunii 
de furt calificat. 
 

- de la Viena va fi transferat la ora 21.55 numitul: 
Ø GÎNGĂ MUGUREL CONSTANTIN, de 29 de ani, din Botoşani, jud. Botoşani, în 

vederea continuării executării unei pedepse cu închisoarea de 4 ani, pronunţată de autorităţile judiciare 
austriece, pentru comiterea, pe teritoriul acestui stat, a infracţiunii de furt calificat. 
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Vicepreşedintele Comisiei Europene, Franco Frattini, 
în vizită la Ministerul Administraţiei şi Internelor 

 
Ministrul Administraţiei şi Internelor, Vasile Blaga, se va întâlni, luni şi marţi, cu vicepreşedintele 
Comisiei Europene, comisarul pentru justiţie, libertate şi securitate, Franco Frattini, cu ocazia vizitei 
oficiale pe care acesta o efectuează în România.  
 



Vizita înaltului demnitar european constituie o importantă ocazie pentru informarea Comisiei Europene cu 
privire la progresele înregistrate de România în domeniul Capitolului 24 – Justiţie şi Afaceri Interne, 
înaintea ultimului Raport de monitorizare a ţării noastre, programat pentru luna septembrie.  
 
“Progresele semnificative pe care le-am înregistrat, mai ales în ceea ce priveşte securizarea 
frontierelor şi combaterea crimei organizate, au fost remarcate şi apreciate de Comisia Europeană. 
Vom profita de această vizită pentru a insista asupra noutăţilor de ultimă oră, care vor contribui la 
conturarea unei imagini mai clare despre lucrurile pe care le-am făcut şi intenţionăm să le facem în 
continuare”, a declarat ministrul Administraţiei şi Internelor, Vasile Blaga. 
 
Pe lângă convorbirile oficiale care vor avea loc la sediul ministerului, vicepreşedintele Comisiei Europene a 
fost invitat să viziteze Punctul Naţional Focal – unitate  specializată a Ministerului Administraţiei şi 
Internelor care gestionează fluxul informaţional de interes operativ pe linia prevenirii şi combaterii 
criminalităţii transfrontaliere.  
 
Punctul Naţional Focal asigură legătura operativă dintre autorităţile române şi ataşaţii de afaceri 
interne/ofiţerii de legătură străini şi cei ai M.A.I. acreditaţi în alte state sau la organizaţii internaţionale.  
 
Vicepreşedintele Comisiei Europene, Franco Frattini, va vizita de asemenea Centrul Regional SECI (Centrul 
Regional pentru  Combaterea Infracţionalităţii Transfrontaliere).  
 
Acest centru unic în Sud Estul Europei permite coordonarea unor acţiuni operative la nivel regional, 
investigaţii multinaţionale, precum şi instruirea la standarde ridicate a ofiţerilor de poliţie  din statele 
membre. 
 
Centrul SECI, cu sediul la Bucureşti, este considerat un model de cooperare în combaterea criminalităţii 
transfrontaliere. 
 
Notă: Ministerul Administraţiei şi Internelor va oferi reprezentanţilor presei, pe parcursul vizitei, 

oportunităţi pentru înregistrarea de imagini şi pentru fotografii. Programul acestora va fi anunţat 
în timp util, prin Serviciul Comunicare Publică al M.A.I. 
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TRANSPARENŢĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispoziţiile Legii nr. 52/2003 privind 
transparenţa decizională în administraţia publică, Ministerul Administraţiei şi Internelor este 
profund interesat în participarea activă a cetăţenilor la luarea deciziilor administrative şi în procesul 
de elaborare a proiectelor de acte normative.  

Astfel, Ministerul Administraţiei şi Internelor supune dezbaterii publice proiectul Hotărârii de 
Guvern pentru modificarea şi completarea Hotărârii Guvernului nr.1061/2002 privind stabilirea 
uniformei, echipamentului specific, însemnelor distinctive, insignei şi documentului de legitimare pentru 
poliţişti. 

Textul actului normativ amintit este afişat şi poate fi consultat pe pagina de Internet a instituţiei 
noastre: www.mai.gov.ro, precum şi la Centrul de Relaţii cu publicul al M.A.I., din Piata Revoluţiei nr. 1 
A, sector 1, Bucuresti.  
 

* 

* * 

Propunerile, sugestiile şi opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect de act normativ 
sunt aşteptate pe adresa de e-mail legislatie@mai.gov.ro, sau la adresa poştală  menţionată mai sus. 
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Preşedintele Consiliului Miniştrilor de Interne ai  Landurilor din Germania a apreciat progresele 

înregistrate de România pe parcursul de aderare la Uniunea Europeană  
 

 
 
„Apreciez că România se află pe calea cea bună spre Uniunea Europeană inclusiv în domeniul 

aflat în responsabilitatea domnului ministru Vasile Blaga” a declarat vicepremierul Bavariei, ministrul de 
stat pentru probleme interne Günther Beckstein, in urma convorbirilor oficiale  care au avut loc azi, 28 iulie 
a.c., la sediul Ministerului Administraţiei şi Internelor. 

 
La randul sau, ministrul adminitratiei si Internelor, domnul Vasile Blaga a tinut sa precizeze faptul 

ca  „Minsterul Federal de Interne a fost principalul nostru sprijin in acesti ani pentru a ne indeplini 
obligatiile in procesul de aderare”. 
 

Totodata, Vasile Blaga a apreciat “colaborarea in special cu Landul Bavaria, in baza conventiei 
pe care o avem, si de asemenea o serie de aspecte legate de potentiale colaborari pe multiple domenii: 
combaterea crimei organizate, combaterea terorismului, aspecte legate de tot ce inseamna protectia 
civila “ 

 
 
Discutiile dintre cei doi oficiali s-au axat pe progresele înregistrate de România pe parcursul de 

aderare la Uniunea Europeană, ministrul Vasile Blaga prezentandu-i omologului sau o serie de eforturi 
depuse de autoritatile romane pentru indeplinirea conditiilor de aderare: reforma administratiei publice cu 
obiectivele sale prioritare, descentralizarea si deconcentrarea financiara si administrativa, reforma functiei 
publice, intarirea capacitatii administrative a institutiilor care gestioneaza fonduri structurale europene, 
managementul controlului frontierelor, combaterea criminalitatii organizate transfrontaliere si a migratiei 
ilegale, precum si combaterea coruptiei interne. 

 
INFORMATII DE BACKGROUND 
 
Vicepremierul Landului Bavaria, ministrul de stat pentru probleme interne Günther Beckstein,  s-a 

intalnit in cursul zile de azi, 28 iulie a.c. si cu conducerile Inspectoratului General al Poliţiei de Frontieră şi 
Inspectoratului General al Poliţiei Române.  

 
Inspectoratul General al Poliţiei de Frontieră a prezentat demnitarului german şi delegaţiei 

Landului Bavaria progresele autorităţilor române în asigurarea unui nivel ridicat de securitate la viitoarea 
frontieră externă a Uniunii Europene.  
 

Acest obiectiv – considerat ca prioritar de către Comisia Europeană - va fi atins la începutul lunii 
noiembrie a acestui an, cu două luni înainte de termenul stabilit, ca urmare a finalizării unei prime etape a 
contractului cu EADS.  
 

Prin realizarea acestui obiectiv – alături de asigurarea acoperirii cu personal a viitoarei frontiere 
externe, proces deja încheiat – Ministerul Administraţiei şi Internelor va soluţiona integral aspectele 
cuprinse în clauza de salvgardare cu privire la domeniul securizării frontierelor. 
 

Cu ocazia vizitei la sediul Poliţiei, conducerea acestei instituţii a prezentat ministrului de stat 
bavarez pentru probleme interne progresele înregistrate în domeniul prevenirii şi combaterii criminalităţii 
organizate, a migraţiei ilegale şi a altor forme de infracţionalitate. 



 
Aceste progrese, care au beneficiat de aprecieri pozitive din partea Comisiei Europene în cadrul 

ultimului Raport de monitorizare, vor constitui argumente în vederea susţinerii, de către Landul Bavaria, a 
ratificării în Bundestag-ul german a Tratatului de aderare a României la Uniunea Europeană. 
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OSTATIC ELIBERAT  
DE UNITATEA SPECIALĂ DE AVIAŢIE  ŞI „ACVILA” DIN CADRUL M.A.I. 

 
 
 „Un angajat al unei banci din Timisoara - luat ostatic de o grup infractional inarmat, care a jefuit 
o banca, sustragand o importanta suma de bani - a fost salvat de catre o echipa specializata a Ministerului 
Administratiei si Internelor, formata din lucratori ai Unitatii Speciale de Aviatie si Grupului Special de 
Protecţie şi Intervenţie „ACVILA”. 
 
 Actiunea de salvare s-a realizat intr-o zona greu accesibila autoturismelor, in care ajunsese unul 
din membrii bandei, impreuna cu ostaticul (ceilalti doi fiind retinuti de catre lucratori de politie, in urma 
unor filtre organizate in zonele de responsabilitate). 
 

Pentru recuperarea persoanei retinute, a fost necesara interventia a 2 elicoptere din dotarea 
Unitatii Speciale de Aviatie ( EC 135 si MI 17), care, prin manevre specifice, au reusit oprirea 
autoturismului, unde aceasta se afla impreuna cu cel de-al treilea infractor. 

 
Ulterior, lucratorii ACVILA - coborand din cele doua elicoptere pozitionate in fata si in spatele 

masinii (inclusiv, prin folosirea unor parâme) – au eliberat ostaticul, transportandu-l intr-o zona sigura, cu 
ajutorul unei corzi de recuperare rapidă aflată la bordul unuia dintre elicoptere.” 
 
  
 Situatia sus-mentionata nu este reală, fiind scenariul unui exercitiu tactic prezentat de Unitatea 
Speciala de Aviatie a M.A.I., impreuna cu Grupul Special de Protecţie şi Intervenţie „ACVILA”, la 
Spectacolul Aerian Internaţional „RoIAS” 2006, desfăşurat pe Aeroportul Internaţional Mihail 
Kogălniceanu din Constanţa, în perioada 29 – 30 iulie a.c.. 
 
 De asemenea, la expoziţia statică organizată cu ocazia acestui eveniment, Unitatea Specială de 
Aviaţie va prezenta un elicopter EC 135 dotat cu aparatură specifică realizării controlului şi supravegherii 
traficului rutier (sistem de detectare în infraroşu, proiector de căutare, flotoare – pentru zbor deasupra apei 
etc.), iar intervenţia în cazul unei situaţii de natură medicală va fi asigurată de elicopterul EC – 135 al 
Unităţii Speciale de Aviaţie, în colaborare cu SMURD Bucureşti. 
 
 INFORMAŢII DE BACKGROUND: 
 Ministerul Administraţiei si Internelor sprijină organizatorul acestei manifestări internationale 
(Ministerul Apararii Naţionale) prin intreprinderea de masuri specifice (asigurarea si mentinere a ordinii in 
zona publica a Aeroportului Mihail Kogalniceanu, fluidizarea, dirijarea si devierea - dupa caz - a 
circulaţiei rutiere, control pirotehnic si NBC - la solicitare, formalitati de trecere a frontierei pentru 
personalul aeronautic strain, prevenirea invendiilor, etc.), la faţa locului fiind prezenţi peste 190 politisti, 
jandarmi, reprezentanţi IGSU si politisti de frontiera. 
 



 Unitatea Specială de Aviaţie din cadrul M.A.I. are în dotare elicoptere tip EC 135, IAR–316B, MI 
8 si MI 17, printre activităţile desfăşurate de aceasta numărându-se misiuni de căutare – salvare în diferite 
zone ale ţării şi în toate condiţiile meteorologice, intervenţii la calamităţi pentru salvarea şi evacuarea 
persoanelor şi bunurilor materiale, misiuni umanitare de transport echipe de medici şi organe pentru 
transplant, supravegherea şi controlul traficului rutier din aer etc. 
 
 Grupul Special de Protecţie şi Intervenţie „ACVILA” din cadrul M.A.I. este format din personal 
specializat în tehnici şi tactici de luptă urbană, alpinism de intervenţie, pirotehnie, scafandrerie, paraşutism 
etc., pregătirea acestora realizându-se alături de cele mai cunoscute şi apreciate formaţiuni de intervenţie de 
peste hotare (ex. SWAT – SUA, RAID – Franţa, G.S.G.-9- Germania etc.). 
 

* 
*        * 

 
 
 Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor pot participa la acest 
eveniment (după obtinerea acreditarii necesare de la nivelul Ministerului Apararii Nationale), persoana 
de contact a Unitatii Speciale de Aviatie fiind Sorin Ursuleanu – tel. 0746.269.329. 
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 Ministrul Administraţiei şi Internelor, Vasile Blaga, asigură opinia publică de faptul că ancheta în 
cazul Zăvăleanu Bogdan – Andrei, reţinut în această seară pentru trafic de droguri, va fi gestionată în 
continuare cu aceeaşi corectitudine, rigurozitate şi transparenţă ca până în prezent. Această anchetă nu a 
fost şi nu va fi influenţată, în nici un fel, de poziţia deţinută de tatăl învinuitului în cadrul M.A.I. 
 
 „În faţa legii, personalul M.A.I. şi familiile acestuia sunt cetăţeni obişnuiţi şi au parte de acelaşi 
tratament ca orice alt cetăţean”, subliniază ministrul Vasile Blaga. 
 
 Cu atât mai mult, în situaţiile în care un reprezentant M.A.I. sau un membru al familiei sale fac 
obiectul unei cercetări penale, ancheta trebuie să se desfăşoare în condiţii de transparenţă maximă, pentru a 
evita orice fel de suspiciuni, precizează ministrul Administraţiei şi Internelor. 
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INVITAŢIE. Vineri, 28 iulie a.c., la ora 14.30, în Foaierul „Nicolae Grigorescu” al Centrului 

Cultural al M.A.I. (Str. Mihai Vodă nr. 17, sector 5, Bucureşti), Direcţia Informare şi Relaţii Publice 
a Ministerului Administraţiei şi Internelor, în parteneriat cu Corpul Naţional al Poliţiştilor, 
organizează vernisajul Expoziţiei de artă plastică a artiştilor amatori din Ministerul Administraţiei şi 
Internelor „Univers Plastic Contemporan”.  
 
 
 Această expoziţie poate fi vizitată în perioada 28 iulie – 14 august şi va găzdui lucrările de pictură 
şi grafică ale unor artişti amatori din cadrul Aparatului Central al MAI, Inspectoratelor de Poliţie Gorj şi 



Bihor, Inspectoratelor de Jandarmi Bistriţa-Năsăud şi Buzău, precum şi din cadrul Direcţiei Generală de 
Poliţie a Municipiului Bucureşti şi Academiei de Poliţie „Alexandru Ioan Cuza”. 

 
* 

*  * 
 
Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor sunt invitaţi la vernisajul 

expoziţiei. 
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REUNIUNEA MINIŞTRILOR DE INTERNE DIN CADRUL FORUMULUI SALZBURG 
 
 O delegaţie a Ministerului Administraţiei şi Internelor, condusă de chestor general Anghel 
Andreescu – secretar de stat şi şef al Departamentului de Ordine şi Siguranţă Publică din M.A.I. - participă, 
în perioada 27 – 28 iulie a.c., la Reuniunea Miniştrilor de Interne din cadrul Forumului Salzburg. 
 
 Evenimentul se desfăşoară la Göttweig (Wachau), în Republica Austria, ocazie cu care 
participanţii vor aborda aspecte legate de atingerea obiectivelor ce se circumscriu politicii de vecinătate a 
Uniunii Europene, precum şi problematica întăririi cooperării în domeniul afacerilor interne. 
 
 Pentru România, această manifestare are o semnificaţie aparte întrucât, în urmă cu un an, prin 
intermediul Ministerului Administraţiei şi Internelor, ţara noastră a obţinut calitatea de membru al acestui 
mecanism. 
 
 În prezent, din acest sistem de consultări şi de lucru fac parte, pe lângă România, alte 6 state 
membre UE – Austria, Polonia, Slovenia, Slovacia, Cehia şi Ungaria, un stat în curs de  aderare – Bulgaria, 
precum şi un stat candidat, respectiv Croaţia. 
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TRANSPARENTA DECIZIONALA. Având în vedere dispozitiile Legii nr. 52/2003 privind 

transparenta decizionala în administratia publica, Ministerul Administratiei si Internelor este 
profund interesat în participarea activa a cetatenilor la luarea deciziilor administrative si în procesul 
de elaborare a proiectelor de acte normative.  

Astfel, Ministerul Administratiei si Internelor supune dezbaterii publice trei proiecte de Hotarâre 
de Guvern privind trecerea unor constructii aflate în administrarea Ministerului Administratiei si 
Internelor din domeniul public al statului în domeniul privat al acestuia. 

Textul actului normativ amintit este afisat si poate fi consultat pe pagina de Internet a institutiei 
noastre: www.mai.gov.ro, precum si la Centrul de Relatii cu publicul al M.A.I., din Piata Revolutiei nr. 1 
A, sector 1, Bucuresti.  



* 
*    * 

Propunerile, sugestiile si opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect de act normativ 
sunt asteptate pe adresa de e-mail legislatie@mai.gov.ro , sau la adresa postala mentionata mai sus. 

 
 

26 iulie 2006, Bucuresti 
 

Preşedintele Consiliului Miniştrilor de Interne ai  Landurilor din Germania efectuează o vizită 
oficială în România,  

la invitaţia ministrului Administraţiei şi Internelor 
 

Vicepremierul Landului Bavaria, ministrul de stat pentru probleme interne Günther Beckstein, va 
efectua, vineri, o vizită oficială în România, la invitaţia ministrului Administraţiei şi Internelor, Vasile 
Blaga. Günther Beckstein deţine de asemenea funcţia de preşedinte al Consiliului Miniştrilor de Interne ai 
Landurilor din Germania. 

În programul vizitei figurează convorbiri oficiale la sediul Ministerului Administraţiei şi 
Internelor, axate pe progresele înregistrate de România pe parcursul de aderare la Uniunea Europeană, 
precum şi discuţii cu conducerile Inspectoratului General al Poliţiei de Frontieră şi Inspectoratului General 
al Poliţiei Române. 

De asemenea, în programul vizitei demnitarului german figurează o întâlnire cu conducerea 
Patriarhiei Române. 

Inspectoratului General al Poliţiei de Frontieră va prezenta demnitarului german şi delegaţiei 
Landului Bavaria progresele autorităţilor române în asigurarea unui nivel ridicat de securitate la viitoarea 
frontieră externă a Uniunii Europene.  

Acest obiectiv – considerat ca prioritar de către Comisia Europeană - va fi atins la începutul lunii 
noiembrie a acestui an, cu două luni înainte de termenul stabilit, ca urmare a finalizării unei prime etape a 
contractului cu EADS.  

Prin realizarea acestui obiectiv – alături de asigurarea acoperirii cu personal a viitoarei frontiere 
externe, proces deja încheiat – Ministerul Administraţiei şi Internelor va soluţiona integral aspectele 
cuprinse în clauza de salvgardare cu privire la domeniul securizării frontierelor. 

Cu ocazia vizitei la sediul Poliţiei, conducerea acestei instituţii va prezenta ministrului de stat 
bavarez pentru probleme interne progresele înregistrate în domeniul prevenirii şi combaterii criminalităţii 
organizate, a migraţiei ilegale şi a altor forme de infracţionalitate. 

Aceste progrese, care au beneficiat de aprecieri pozitive din partea Comisiei Europene în cadrul 
ultimului Raport de monitorizare, vor constitui argumente în vederea susţinerii, de către Landul Bavaria, a 
ratificării în Bundestag-ul german a Tratatului de aderare a României la Uniunea Europeană. 

 
Notă:  Vineri, 28 iulie, începând cu ora 1000, ministrul de stat pentru probleme interne al Landului 

Bavaria, Günther Beckstein, şi ministrul Administraţiei şi Internelor, Vasile Blaga, vor acorda 
presei declaraţii, la încheierea convorbirilor oficiale care vor avea loc la sediul MAI din Piaţa 
Revoluţiei nr. 1A. Jurnaliştii acreditaţi la Ministerul Administraţiei şi Internelor sunt invitaţi să ia 
parte la acest eveniment. 

 


